

# 巢湖查出1300名“问题”参保者

## 暂停门诊特殊病享受资格

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市人社局获悉,今年以来,巢湖市医保中心严查医保欺诈行为,依法处置,对5家违反协议的药店分别采取限期整改、停止医保网络等处罚;通过清理,暂停1300人门诊特殊病享受资格。

据悉,巢湖市对定点医疗机构重点检查:是否存在冒名顶替、挂床住院情况,随意降低入院标准,造成“小病大养”甚至是“无病疗养”的现象。对定点零售药店重点检查:是否存在销售日用品、违规套现、为非医保第三方代刷卡行为,对5家违反协议的药店分别采取限期整改、停止医保网络等处罚。对已纳入门诊特殊病统筹管理的参保人员,详细查阅近两年的门诊治疗记录,并对存有疑问的参保人员予以暂停门诊特殊病资格,通过清理,暂停1300人门诊特殊病享受资格。对大额报销票据,重点检查上半年单次金额超1万元和单人高频次住院的异地医疗费用票据,组织人员到就诊医院进行核实,目前已组织安排业务骨干赴北京、上海、南京等地30多家医院对300多名跨地区就医职工的费用进行了稽核。另外,对用人单位弄虚作假,恶意套保套取医保基金,定点医疗机构过度医疗等行为进行核查。



## 高速上错过 劝君莫逆行

星报讯(王文彬 姚重豪 记者 王涛) 驾车上高速走错方向,司机掉头逆行下高速后再上路,如此惊险一幕出现在济广高速岳西县境内,幸好巡逻交警及时发现制止。

10月9日15时许,安庆交警高速五大队民警巡逻至济广高速岳西往六安方向岳西收费站进口匝道与主干道交接处时,发现一辆银灰色轿车逆向停在匝道与主干道之间的网状线内,民警立即拉响警报示警,责令

司机行至黄尾收费站下高速,然后掉头重新开到岳西道口接受处理。

一个小时后,司机被带至大队,经调查,司机李某下午驾车欲从岳西上高速回安庆,上高速时,因路况不熟悉,跑到了往六安方向的匝道,进入主道后,知道从下一个收费站掉头太麻烦,就直接高速掉头,准备逆行下高速后再重新上路,没想到被巡逻交警抓个现行。随后,民警给予李某罚款200元并记12分的处罚。

## 前晚喝太多 隔夜仍酒驾

星报讯(季宏林 赵飞鸿 记者 王涛) 10月8日,合肥市的徐某驾车来到无为县,让他没有想到的是,自己竟无意中隔夜酒驾。民警对其作出暂扣驾驶证6个月、驾驶证记12分、罚款1500元的处罚。

当日9时40分许,无为交警巡逻时发现一辆轿车走走停停,十分可疑,于是示意司机停车接受检查。检查过程中,民警发现驾驶人徐某神情

紧张,说话时总用手遮挡嘴巴,当即用酒精检测仪对其进行检测,结果显示徐某属酒驾。

经民警询问,徐某前一晚喝了十余瓶啤酒,当日早晨连早饭都没吃,更没有喝酒。他也不知道酒后不能开车,但自认为头天晚上喝的酒,早上起来感觉还算清醒,就驾车上路了,没想到隔了一夜,竟然还是被查出涉嫌酒驾。

## 两年才拿证 两个月注销

星报讯(季宏林 梅奎涛 记者 王涛) 10月9日,秦某因驾驶无牌摩托车被交警查获。由于秦某的驾驶证拿到手还不到两个月,仍处在实习期内,结果被罚款的同时,好不容易刚拿到手的驾驶证也被注销,失去了驾驶资格。

当日下午,无为交警大队民警在凤土路开展专项整治。14时许,一辆无号牌的黑色摩托车迎面驶来,民警示意该车靠边停车接受检查。检查

时民警发现,该车驾驶人秦某有B2驾驶证,与所驾摩托车准驾车型不符合,且该车没有办理入户手续。

据了解,初中还没毕业的秦某是一名汽车修理工,前年就在驾校报名学习,今年8月底好不容易才通过层层考试,拿到了驾驶证。当天下午,秦某到一朋友处谈生意,心想沿途都是山路,不会有交警检查,便抱着侥幸心理驾车上路,未想到途中被交警查获。

## 无证被查获 冒充亲哥哥

星报讯(常乃忠 记者 王涛) 10月9日下午,淮南交警谢家集大队民警曹洪亮在主干道卧龙山人民商场门前路段执勤时,发现一辆白色轿车违法停在交口等人,造成交通拥堵。曹洪亮上前进行检查,该车司机只出示了行驶证。问及驾驶证时,他称驾驶证在家里,忘记带在身上了。

当交警让其报出姓名的时候,他说叫王胜,交警让其出示身份证,又说也忘带了。当交警问其身份证号码时,司机犹豫了一下报出了身份证

号。交警通过公安交通信息网上查询系统核对发现,王胜的照片与眼前的司机很像,但有细微区别,便从驾驶证办证时间和考证过程对其进行仔细询问,该司机回答得漏洞百出。

见瞒不过去,该司机最终透露真实姓名叫王军,王胜是自己的哥哥,因自己没有驾驶证,又与有驾驶证的哥哥长得像,便有心冒用哥哥名字和身份证号企图蒙混过关。最后,交警依法给予王军罚款1000元和暂扣车辆的处罚。

## 醉驾撞大树 男子险丧命

星报讯(左学长 赵东 记者 王涛) 日前,庐江白湖镇一辆轿车撞到了路边的大树,当地交警接警后迅速赶赴现场。

救援人员到达后发现,坐在驾驶室的一名中年男子被方向盘卡在座位上,不能动弹,身体受伤,血流不止。交流过程中,民警发现驾驶人洪某有酒驾嫌疑,考虑到驾驶人伤情急

需治疗,民警将肇事人救出后迅速送往医院救治,并抽取血样备检。

后经检测,洪某属于醉驾,所幸车内只有洪某一人身受重伤,交警及时赶到救援,救回了洪某一条命。

10月8日,交警出现在洪某的病床前时,洪某及其家人对民警的及时救援连声感谢,但他将因自己的醉驾行为受到处罚。

关注

### 洗牙会让牙齿松动吗?

牙周病治疗是不是就是洗洗牙?没有牙周病还用洗牙吗?洗牙会让牙缝增大、牙齿松动吗?冷光美白不伤害牙齿?口臭有什么治疗方法吗?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市口腔医院牙周黏膜科副主任医师柳七零与读者交流。

柳七零,从事口腔临床工作二十余年,尤其擅长侵袭性牙周炎、中重度慢性牙周炎、牙周牙髓联合病变的诊治以及各类牙周手术治疗、松牙固定术及冷光美白牙术等。

张婷婷 记者 李皖婷

### 合肥治癌或有“杀手锏”

合肥治疗癌症或许有更有效的办法。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市政府与中科院合肥物质科学研究院签署共建“合肥离子医学中心”战略合作协议,这一高端放射治疗中心力争3年建成并完成临床试验。中科院合肥物质院等离子体所常务副所长宋云涛表示,美国、法国、日本等发达国家的机构已经有58家机构开始使用质子治疗设备,共治疗约13万患者,一般治疗效果达95%以上。 记者 沈娟娟

### 和县“蔬博会”17日开幕

10月10日,市场星报、安徽财经网记者从和县外宣办获悉,和县第九届蔬菜博览会暨第二届农业嘉年华将于本月17日至18日在该县台湾农民创业园举行。据介绍,本次活动以“智慧农业,田园生活”为主题,分为蔬菜博览会和农业嘉年华两大板块,其中蔬菜博览会包括启动仪式、农产品综合展、“三新”技术成果展、台湾美食周等12项主题活动。

记者 张发平

### 老人景区内突发脑溢血

10月9日上午,淮北烈山区龙脊山自然风景区内,一位七旬老人突发脑溢血,情况危急。烈山派出所民警接警后立即赶赴现场,同时联系120救护车前往救助。到达现场后,民警看到一名70多岁的老大爷躺在地上,已无法说话。民警赶紧把老人扶起侧卧,联系就近医院的医生赶来为其配药吊水。在救护车赶到时,民警帮助把老人送到医院进行救治。因抢救及时,老人目前已转危为安。 周峰 记者 王涛

### 好大胆,公安局旁卖假酒

近日,有群众向天长市公安局举报称:天长市公安局附近的某商店里,店主卖的品牌白酒好像“不正宗”,该局经侦大队迅速介入调查。在固定证据后,前不久,店主邓某“接货”时被民警抓获。经查,今年38岁的邓某,2014年以来在天长市公安局附近开了一家商店,低价从外地大量购进假冒“天之蓝”、假冒“口子窖”和假冒“五粮春”等名牌白酒,公开对外销售。目前,邓某已被刑事拘留。 李炳旺 孙高林